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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 11ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (απουσία λόγω ειλημμένης υποχρέωσης) 

 

 

 

 
Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

11/ΠΣ/2.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 2ης Συνεδρίας της Επιτροπής 

Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών. 

 

Το ΠΣ έκανε αναφορά στις αποφάσεις της Επιτροπής που 

αφορούσαν στα θέματα: 6 «Αίτημα για ερευνητικό χώρο για 

εγκατάσταση εξοπλισμού Ερ. Προγρ. ΙΠΕ Κοινωφελής Υποδομή 

(Virtual Reality System)» και 11 «Σχόλια στην Έκθεση Επιθεώρησης 

σχετικά με παράπονο της ΣΥΤΕΠΑΚ για τήρηση των Ελάχιστων 

Προδιαγραφών Ασφάλειας και Υγείας στον 1ο όροφο του κτηρίου 

ΣΤΛ» σύμφωνα με τις οποίες γίνεται εισήγηση για προσωρινή 

ενοικίαση επιπρόσθετων χώρων για κάλυψη των εν λόγω αναγκών. 

 

Το ΠΣ παρά το γεγονός ότι αναγνωρίζει την ύπαρξη επιπλέον 

στεγαστικών αναγκών, υποστηρίζει ότι το Πανεπιστήμιο στην 

παρούσα φάση και λόγω της οικονομικής στενότητας του Κράτους, θα 

πρέπει να προχωρήσει σε μείωση των ενοικιάσεων και όχι στην 

αύξησή τους.  Ως εκ τούτου θα πρέπει να εξευρεθούν άλλες λύσεις στα 

πιο πάνω θέματα.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11/ΠΣ/2.2 Ο ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με το όφελος που θα έχει το 

Πανεπιστήμιο από τις τροποποιήσεις των συμβολαίων ενοικίασης των 

κτηρίων που ενοικιάζει το ΤΕΠΑΚ για κάλυψη των στεγαστικών 

αναγκών του.  

 

Η Επιτροπή Επαναδιαπραγμάτευσης Ενοικίων, που είχε ορισθεί από 
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την ΔΕ προχώρησε σε τροποποίηση των ακόλουθων συμβολαίων 

ενοικίασης κτηρίων: Παναγιώτης Νεάρχου (Starbucks), Χρίστος, 

Μαρία και Έφη Ηλιάδη (Ηλιάδης), Δήμητρα Επενδυτική Λτδ (Χάνι), 

Voltura Ltd (Συμεών), GVG Trading (Καλυψώ) και Εταιρεία Δημητράκη 

Συκοπετρίτη Λτδ (Αποθήκες Συκοπετρίτη).  

 

Το συνολικό όφελος για το ΤΕΠΑΚ για όλη την περίοδο ενοικίασης 

των πιο πάνω κτηρίων ανέρχεται στο €1.122.406,88, και το συνολικό 

κόστος των ενοικιάσεων για όλη την περίοδο ενοικίασης από την 

1/1/12 μέχρι το τέλος των νέων συμφωνιών ανέρχεται στα 

€11,375,575. 

 

11/ΠΣ/4.1 

 
Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 1ης Συνεδρίας της Επιτροπής 
Δημοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων. 
 
Το ΠΣ ενέκρινε τον προγραμματισμό και τον προϋπολογισμό των 

Δράσεων Προβολής και Εκδηλώσεων 2012.  Ο σχετικός εγκεκριμένος 

προϋπολογισμός ανέρχεται στις €120,000.   

 
Το τελικό συνολικό ποσό που κατανεμήθηκε για της εκδηλώσεις (345) 

είναι €119340, για τις εκδόσεις (218) €69966  και για τις δημοσιεύσεις 

(223) €37440.  

 
Το ΠΣ ενέκρινε εισήγηση της Επιτροπής σύμφωνα με την οποία από 

την κατανομή για τις «Κεντρικές Εκδηλώσεις», ποσό της τάξης των 

€2000 θα δεσμευθεί για την τελική έκθεση φοιτητών του Τμήματος 

ΠΟΛΥΓΡΑΤ. 

 
Το ΠΣ έλαβε γνώση ότι στην κατανομή «Εκδηλώσεις Σχολών και 

Τμημάτων» έχει κατανεμηθεί το ποσό των €3000 σε κάθε Τμήμα, 

συμπεριλαμβανομένων του CII και του Κέντρου Γλωσσών.  

 

Δ. Σωφρονίου Άμεσα 

11/ΠΣ/4.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 1ης Συνεδρίας της Συγκλητικής 

Επιτροπής Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης.  

 

  

11/ΠΣ/5.1 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του πρώην μέλους του Ακαδημαϊκού 

Προσωπικού του ΑΤΙ κ Ανθούλη Βαλιαντή, ημερομηνίας 6 Απριλίου 

2012, με την οποία ζητά όπως ενταχθεί στο ΤΕΠΑΚ.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε ότι το Πανεπιστήμιο δεν μπορεί να προχωρήσει 

στην ένταξη του κ Βαλιαντή και να αθετήσει την υπάρχουσα δικαστική 

απόφαση.   

 

 

 

 

 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

11/ΠΣ/5.2 

 

Το ΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή χωρίς απολαβές της Δρ. Μαρίλιας 

Παναγιώτου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. 

πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΝΕΚΥΠ/0311/29 και ακρώνυμο 

“STEELCOR”, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο 

Χατζημιτσή.  

Κ. Χόππας 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 



ΑΜ/ΡΠ 11/ΠΣ/26-04-12  3/7 
 

  

11/ΠΣ/5.3 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Καθ. Ανδρέα Γεωργόπουλου, 

στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη 

διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του 

στον προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. 

με αρ. πρωτοκόλλου ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ/ΕΜΠΕΙΡΟΣ/0311/20, με 

υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο 

γνωστικό αντικείμενο «Ανάπτυξη εναέριου τηλεσκοπικού συστήματος 

χαμηλού ύψους, για την υποστήριξη της επεξεργασίας δορυφορικών 

απεικονίσεων σε αρχαιολογικές έρευνες».  

 

Κ. Χόππας  
 
 
 
 
 
 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

11/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον Prof. Alistair Sutcliffe, ως 

Ιδιώτη Ερευνητή, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στο 

πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ 

ΥΠΟΔΟΜΗ/ΝΕΚΥΠ/0311/02, στο γνωστικό αντικείμενο «Virtual 

Reality/HCI» με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή.   

Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 
  

Άμεσα 

11/ΠΣ/5.5 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην κ. Διονυσία Διονυσίου 

στο Τμήμα Εμπορίου Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας στο πλαίσιο 

της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή 

Νεόφυτου Λαμπερτίδη. 

 

Κ. Χόππας 
 
 

Άμεσα 

11/ΠΣ/5.6 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης χωρίς 

απολαβές του κ. Κυριάκου Θεμιστοκλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη 

στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής 

στα πλαίσια ερευνητικού προγράμματος του Ι.Π.Ε. με αρ. 

πρωτοκόλλου ERACOBUILD-VDP/0609/04, με υπεύθυνο έργου τον 

Αναπλ. Καθ. Διόφαντο Χατζημιτσή στο γνωστικό αντικείμενο «ValPro. 

Value Driven Procurement in Building and real estate». 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

11/ΠΣ/5.7 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση του τερματισμού της 

υφιστάμενης σύμβασης απασχόλησης της κ. Αργυρώς Νυσαντζή,  

στα πλαίσια του προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤΙ/0609(ΒΕ), στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με τελευταία ημέρα καθηκόντων την 

2/4/2012, λόγω της πλήρους απασχόλησης της σε έργο του Ι.Π.Ε. με 

Αρ. Πρωτοκόλλου ΠΕΝΕΚ/0311/05, από 3/4/12 στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής με υπεύθυνο έργου τον 

Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.  

 

Κ. Χόππας  Άμεσα 

11/ΠΣ/5.8  Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Μάριου  Κυριακίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο πλαίσιο του 

Ερευνητικού Προγράμματος Marie Curie ITN με ακρώνυμο SmartEN, 

(συγχρηματοδότηση από το κονδύλι 3/319), με υπεύθυνη έργου την 

Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων Καθ. Τούλα Ονουφρίου, στο 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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γνωστικό αντικείμενο «Ενσωμάτωση Ευφυών Συστημάτων 

Παρακολούθησης στη Διαχείριση Κατασκευών / Συστημάτων 

Υποδομών».  

 

11/ΠΣ/5.9 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Arsenyi Vitkovskiy, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του στον 

προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με 

αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΕΘΝΗΣ/ΣΤΟΧΟΣ/0311/06, με υπεύθυνο έργου 

τον Επίκουρο Καθηγητή Βάσο Σωτηρίου στο γνωστικό αντικείμενο 

«Fault–Preventing and Fault-Tolerant Routing with Workload–

Awareness for Improved Robustness in Network-on-Chip-

Interconnected Chip Multiprocessors».  

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

11/ΠΣ/5.10 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΑΔ με θέμα 

«Κάλυψη Διδακτικών Αναγκών από Εξωτερικούς Διδάσκοντες για το 

Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013». 

 

Το ΠΣ ανέθεσε στη Λειτουργό Νάσια Λοΐζου να ετοιμάσει Σημείωμα 

προς όλους του Προέδρους των Τμημάτων με το οποίο να τους ζητά 

να αποστείλουν εκ νέου τις προγραμματισμένες διδακτικές 

υποχρεώσεις των μελών ΔΕΠ του Τμήματός τους (μέσω του 

Κοσμήτορα της Σχολής) για το Ακαδημαϊκό έτος 2012/13 

(Φθινοπωρινό και Εαρινό Εξάμηνο). 

 

Η κ Λοΐζου παράλληλα θα πρέπει να ετοιμάσει και δείγμα πρότυπου 

πίνακα (template) τον οποίο να επισυνάψει στο εν λόγω Σημείωμα 

και στον οποίο να φαίνεται ο Διδάσκοντας, τα συνολικά μαθήματα 
που θα διδάξει κάθε εξάμηνο (κωδικός μαθήματος με ώρες θεωρίας 

ή/και πρακτικού μαθήματος), το σύνολο των διδακτικών ωρών του 

ανά εξάμηνο και το σύνολο των διδακτικών ωρών του για όλο το 

ακαδημαϊκό έτος 12/13. Δεν χρειάζεται να γίνεται αναφορά σε 

μονάδες ECTS. 

Επιπλέον στον πίνακα πρέπει να υπάρχει αιτιολόγηση για 

οποιαδήποτε απόκλιση σε σχέση με την Εγκύκλιο περί Διδακτικών 

και Διοικητικών υποχρεώσεων Ακαδημαϊκού προσωπικού (π.χ. αν 

για κάποιο διδάσκοντα δεν υπάρχει τουλάχιστον ένα αυτοδύναμο 

μάθημα κάθε εξάμηνο). 

Ο συμπληρωμένος πίνακας θα πρέπει να προωθηθεί το αργότερο 

μέχρι την Τετάρτη, 2 Μαΐου 2012 στην κ Λοΐζου για να εξεταστούν τα 

αιτήματα των Τμημάτων στην συνεδρία του Πρυτανικού Συμβουλίου 

την Πέμπτη 3 Μαΐου 2012. 

Παράλληλα το ΠΣ αποφάσισε όπως σταλεί ηλεκτρονικό μήνυμα προς 

 
 
 
 
 
Ν. Λοΐζου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ρ. Πατσαλίδου 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού με 

το οποίο να ζητούνται οι ακόλουθες διευκρινήσεις: 

 
α) Να τεκμηριωθούν οι 6 διδακτικές ώρες για τα μαθήματα με κωδικό 

ΔΞΤ 381 Ερευνητικές Μέθοδοι (προπτυχιακό πρόγραμμα) και ΔΞΤ 

590  Ερευνητικές Μέθοδοι (μεταπτυχιακό πρόγραμμα).   

 

β)  Αναφορικά με το μάθημα με κωδικό ΔΞΤ 482 (Διπλωματική 

Μελέτη) να διευκρινιστεί τι εμπερικλείει το διδακτικό σκέλος του και 

γιατί το μάθημα αυτό συνιστά διδακτικό φόρτο αφού η περιγραφή που 

δίνεται στον οδηγό σπουδών αφορά σε μια πρότυπη (standard) 

διπλωματική εργασία που εκπονείται υπό την εποπτεία όλων των 

μελών του Τμήματος και  επομένως δεν θα μπορούσε να αποτελεί 

επιπλέον διδακτικό φόρτο για το Συντονιστή της Διπλωματικής 

Εργασίας.   

 

Το ΠΣ εξουσιοδότησε την Πρύτανη να εγκρίνει: 

α) οποιεσδήποτε διαφοροποιήσεις που τυχόν προκύψουν σε σχέση 

με όποιες αποφάσεις λάβει το ΠΣ αναφορικά με τα αιτήματα των 

Τμημάτων. 

β) τα πρακτικά αξιολόγησης για προσφορά θέσης Ειδικού 

Επιστήμονα και Επισκέπτη Ακαδημαϊκού μετά την προκήρυξη των 

θέσεων.  
 

Τέλος το ΠΣ αποφάσισε να εισηγηθεί στο Συμβούλιο την 

ευθυγράμμιση των αμοιβών των Ειδικών Επιστημόνων με αυτές που 

δίνονται στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, σύμφωνα και με αίτημα της 

Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας  Οι νέες αμοιβές θα ισχύουν 

από το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/13 και όλοι οι επηρεαζόμενοι θα 

ενημερωθούν σχετικά από την ΥΑΔ.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πρύτανης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

Επόμενη 

Συνεδρία 

Επιτροπής 

Προαγωγών κα 

Προσλήψεων 

Συμβουλίου 

11/ΠΣ/6 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Λειτουργού Εκδηλώσεων 

ημερομηνίας 23 Απριλίου 2012 με θέμα «Προϋπολογισμός δαπανών 

Τελετής Εγκαινίων Κτηρίου Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας»   

 

Το συνολικό κόστος για την Τελετή ανέρχεται στα €1300 και θα 

καλυφθεί από τα κεφάλαια 3/345 (Πολιτιστικές και άλλες Εκδηλώσεις) 

και 2/218 (Εκδόσεις) 

 

Το ΠΣ ενέκρινε κατ΄ εξαίρεση τον εν λόγω προϋπολογισμό και 

εξέφρασε την άποψη ότι οι τελετές εγκαινίων που θα 

πραγματοποιούνται από το Πανεπιστήμιο θα πρέπει να περιορίζονται 

μόνο στα κεντρικά ιδιόκτητα, και  στα σημαντικά δημόσια, κτήρια που 

αξιοποιεί το Πανεπιστήμιο. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Δ. Σωφρονίου 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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11/ΠΣ/8 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού με θέμα: «Επιστημονική Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου Επιλεγέντων Επιστημόνων στο Πλαίσιο του Διμερούς 

Προγράμματος Μορφωτικών Ανταλλαγών Ελλάδας-Κύπρου» και Αρ. 

Φακ. 3.8.05.3.1.2.  

 

Το Υπουργείο ενημερώνει το Πανεπιστήμιο για αίτηση της Αναπλ. 

Καθ. Ιφιγένειας Βαμβακίδου στο ΤΕΠΑΚ για πραγματοποίηση 

επιστημονικής επίσκεψης μετά από πρόσκληση του Επίκουρου 

Καθηγητή Γραφιστικής Επικοινωνίας στο Τμήμα Πολυμέσων και 

Γραφικών Τεχνών Ευριπίδη Ζαντίδη.  

 

Η εν λόγω επιστημονική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο 
Μνημονίου Συνεργασίας στον Τομέα της Παιδείας μεταξύ της 

Κυπριακής και Ελληνικής Δημοκρατίας για τα έτη 2011 – 2016, το 

οποίο προνοεί μεταξύ άλλων και την ανταλλαγή ακαδημαϊκού 

προσωπικού των Πανεπιστημίων, για διάστημα μέχρι δέκα μέρες, με 

σκοπό την συνεργασία σε θέματα της αρμοδιότητάς τους. 

 

Ο Επίκουρος Καθ. Ευριπίδης Ζαντίδης ενημέρωσε το ΠΣ ότι το Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών και συγκεκριμένα το εργαστήριο 

Σημειολογίας και Οπτικής Επικοινωνίας του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου, είναι σε θέση να φιλοξενήσει την κ. Ιφιγένεια 

Βαμβακίδου για την περίοδο από 17 μέχρι 27 Σεπτεμβρίου 2012, μετά 

την επιλογή της από της Ελληνικές Αρχές, προκειμένου να υπάρξει 

συνεργασία με το ακαδημαϊκό προσωπικό του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου σε θέματα της αρμοδιότητάς τους.  

 

Σκοπός της επιστημονικής επίσκεψης της κ. Βαμβακίδου θα είναι η 

ανάπτυξη συνεργασιών σε ερευνητικά προγράμματα με άξονα τη 

Σημειωτική και τις Γραφικές Τέχνες, καθώς και σε συναφή 

προπτυχιακά και μεταπτυχιακά μαθήματα.  Παράλληλα θα 

δραστηριοποιηθούν συνδιδασκαλίες σε μαθήματα με θέμα τη 

Σημειολογία και Οπτική Επικοινωνία, Τυπογραφία, Ιστορία της 

Τέχνης, Πολιτισμικές σπουδές, Σημειωτικές δομές και πρακτικές.  

Επιπρόσθετα θα συζητηθεί πιθανή συνεργασία σε 

Διαπανεπιστημιακό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο 

«Επιστήμες της Επικοινωνίας, Σημειωτικές και Πολιτισμικές Σπουδές» 
 

Την ευθύνη και το σχεδιασμό της εν λόγω επιστημονικής επίσκεψη θα 

αναλάβει ο ίδιος ο κ Ζαντίδης. 

 

Με βάση την πιο πάνω πληροφόρηση, η Πρύτανης θα αποστείλει 

απαντητική επιστολή στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και θα 

το ενημερώνει σε σχέση με τα στοιχεία που έχουν ζητηθεί.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ρ. Πατσαλίδου 
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11/ΠΣ/9 Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής από το Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΦΕΤΕΠΑΚ, ημερομηνίας 11 Μαρτίου 2012 με θέμα το «Φοιτητικό 

Βιβλιοπωλείο». 

 

Η Φοιτητική Ένωση εκφράζει την ανησυχία της αναφορικά με το θέμα 

του Φοιτητικού Βιβλιοπωλείου και ζητά ενημέρωση για το που 

βρίσκονται οι διαδικασίες και κατά πόσο το Πανεπιστήμιο έχει 

προχωρήσει με προσφορές ώστε να μπορέσει να λειτουργήσει το 

Βιβλιοπωλείο με την έναρξη της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς.      

 

Ο Διευθυντής Βιβλιοθήκης ενημέρωσε το ΠΣ ότι τη σημερινή ημέρα   

(Πέμπτη 26 Απριλίου 2012), θα προκηρυχθεί η προσφορά η οποία θα 

διαρκέσει μέχρι τις 25 Μαΐου 2012.  Οι όροι εντολής της προσφοράς 
θα κοινοποιηθούν άμεσα στη ΦΕΤΕΠΑΚ.  Στόχος είναι να επικυρωθεί 

η προσφορά σε αυτόν  που θα δώσει την μεγαλύτερη έκπτωση στα 

βιβλία βάσει των τιμών του εκδότη.  Το Βιβλιοπωλείο θα στεγασθεί 

προσωρινά στο κτήριο Ανδρέα Θεμιστοκλέους μέχρι την ετοιμασία του 

νέου μόνιμου χώρου για τη στέγαση του στο κτήριο Τάσσου 

Παπαδόπουλου.   

 

Ο Διευθυντής Βιβλιοθήκης επιβεβαίωσε ότι το Βιβλιοπωλείο θα είναι 

έτοιμο να λειτουργήσει με την έναρξη της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Μ. Ζέρβας 
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11/ΠΣ/10  Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής από το Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΦΕΤΕΠΑΚ, ημερομηνίας 11 Μαρτίου 2012 με θέμα το «Ωράριο 

Βιβλιοθήκης». 

 

Η Φοιτητική Ένωση ζητά όπως το ωράριο της Βιβλιοθήκης παραταθεί 

τις καθημερινές μέχρι τις 24:00 αντί μέχρι τις 22:00 που ισχύει μέχρι 

τώρα.  Παράλληλα ζητά το άνοιγμα της Βιβλιοθήκης και τις Κυριακές 

από το μεσημέρι μέχρι τις 22:00. 

 

Για να μπορέσουν οι αλλαγές στο ωράριο να υλοποιηθούν άμεσα, η 

ΦΕΤΕΠΑΚ εισηγείται όπως εποπτεύουν το χώρο φοιτητές και να μην 

υπάρχει η δυνατότητα δανεισμού βιβλίων.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα των φοιτητών σε πιλοτική 

βάση για το μήνα Μάιο 2012 και όπως υιοθετήσει την εισήγηση κατά 

τις ώρες αυτές την εποπτεία του χώρου να έχουν φοιτητές.  

Παράλληλα, θα ενημερωθεί η Ομάδα Ασφαλείας του Πανεπιστημίου 

ότι για τις επιπρόσθετες δύο ώρες πριν το κλείσιμο της Βιβλιοθήκης 

(22:00-24:00) η βάση των φρουρών να είναι η Βιβλιοθήκη. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Μ. Ζέρβας/ 
Ζ. Αχιλλίδης 
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